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гр. София,  22.11.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Павлова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мартин Аврамов 

Галин Несторов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Г Дринова и при участието на 
прокурора Павлов, като разгледа дело номер 6570 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ четене. 

На именното повикване в 09.40часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Ц. В. К.- редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ” - редовно призован, не се представлява. 

СГП се представлява от прокурор  ПАВЛОВ. 

 

СТРАНИТЕ /по отделно/: – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба  

КАСАТОРЪТ: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча  

други доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

                                    О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



  

КАСАТОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба. Моля да постановите решение, 

с което да отмените решението на СРС, като незаконосъобразно по подробно 

изложени съображения в касационната жалба. В електронния фиш е записано, че е 

установено и заснето нарушение с автоматизирано техническо средство №506. Това 

техническо средство е просто един скоростомер TR 4D, което не е автоматизирано 

средство, което е видно и от неговата регистрация в ГД „Мерки и измервателни 

уреди”. От документите на О ”ПП”- СДВР, както и в регистрацията на системата, с 

която е регистрирано това нарушение - БИМ се вижда, че системата е монтирана в 

патрулен автомобил. Това означава, че системата се обслужва минимум от двама 

служители на КАТ. Трябва ли те да бездействат, когато покрай тях преминават 

автомобили с превишена скорост. Ако някой направи ПТП, кой ще е виновен.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите жалбата и да постановите решение, с което да 

оставите в сила решението на СРС като правилно, законосъобразно и обосновано.  

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.43 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


